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平成30年４月18日（水曜日）

午前10時28分開会

会議に付託された議案等

○委員長の互選

○副委員長の互選

○福祉保健行政の推進及び県立病院事業に関す

る調査

出席委員（７人）

委 員 長 太 田 清 海

副 委 員 長 日 高 博 之

委 員 丸 山 裕次郎

委 員 外 山 衛

委 員 山 下 博 三

委 員 岩 切 達 哉

委 員 井 上 紀代子

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議 事 課 長 補 佐 濱 﨑 俊 一

議事課主任主事 渡 邊 大 介

○井上委員 ただ今から厚生常任委員会を開会

いたします。

ただ今、本会議において本委員会の委員が選

任されましたので、正副委員長互選のため、委

員会条例第10条の規定により、私が年長委員と

して委員会を招集いたしました。

したがいまして、委員長の互選終了までしば

らくの間、座長を務めさせていただきますので、

よろしくお願いいたします。

それでは、ただ今から委員会条例第８条第２

項の規定により、委員長の互選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票または指名推選でありま

す。いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○井上委員 それでは、指名推選の方法で行い

たいと存じますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○井上委員 御異議なしと認めます。

よって、互選の方法は指名推選により行うこ

とに決しました。

それでは、私から指名したいと思いますが、

御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○井上委員 御異議なしと認め、太田清海委員

を委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただ今の指名のとおり決することに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○井上委員 それでは、御異議ありませんので、

太田委員が委員長に選任されました。次は副委

員長の互選でありますが、ただ今、委員長が選

任されましたので、委員長にかわっていただき、

副委員長の互選をお願いしたいと存じます。

御協力ありがとうございました。

○太田委員長 それでは、ただ今から委員会条

例第８条第２項の規定により、副委員長の互選

を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票または指名推選でありま

す。いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○太田委員長 それでは、指名推選の方法で行

いたいと存じますが、御異議ありませんか。
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○太田委員長 御異議なしと認めます。

よって、互選の方法は指名推選により行うこ

とに決しました。

それでは、私から指名いたしたいと思います

が、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○太田委員長 御異議なしと認め、日高博之委

員を副委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただ今の指名のとおり決することに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○太田委員長 御異議ありませんので、日高委

員が副委員長に選任されました。

以上で正副委員長の互選は終了いたしまし

た。御協力ありがとうございました。

委員長に選任されました太田清海でございま

す。よろしくお願いいたします。県民の福祉向

上、健康増進のために、一生懸命頑張っていき

たいと思いますので、御協力よろしくお願いし

ます。

○日高副委員長 副委員長に選任されました日

高博之でございます。太田委員長の補佐役とい

うことで、足を引っ張らないように頑張ります

ので、御指導いただきたいと思います。よろし

くお願いいたします。

○太田委員長 それでは書記の紹介をいたしま

す。

正書記の渡邊主任主事でございます。

副書記の濱﨑課長補佐でございます。

次回の委員会は４月26日木曜日、午前10時か

らの開催を予定しております。場所は、この第

１委員会室を予定しておりますので、よろしく

お願いいたします。

本日は、これで閉会いたします。

午前10時33分閉会
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署 名

厚生常任委員会委員長 太 田 清 海


